

金越房餐馆老板卷款消失

物业申请诉讼保全,供货商、餐馆员工心生不满

员工齐聚餐馆大堂

记者赶到现场时,只见餐馆的店面肮脏不堪,椅子桌子被横七竖八拼凑在一起,一些员工在用椅垫搭起的临时“床铺”上休息。8月21日凌晨,物业停止供应水、电、煤。从前天中午惊悉老板消失后,员工们手足无措。近40名员工滞留在餐馆内,僵持了30多个小时,一桶近20升的矿泉水在10分钟内就被分了个精光。平白无故损失一个月工资而且失业,一些年轻的女服务员焦急地落下眼泪。听说餐馆马上将被查封,服务员小潘不无忧虑地说,如被查封他们更不知去哪里维权了。所以员工们一致坚持,再热再脏也要守在餐馆里盼个说法。

上海籍员工范小姐从餐馆成立之日起便在此供职。8月21日中午收到《上海市单位退工证明》后,她和部分员工走访了卢湾区劳动局申请劳动仲裁,但因无法提供劳动合同而有口难辩。像范小姐一样,合约被餐馆收存的上海员工全都落入窘境,维权之路又添坎坷。小潘回忆,8月20日晚餐馆还正常营业,关门后全体员工聚餐

餐馆老板欠下一堆债务,卷款而逃不知去向,这番尴尬的场面再度上演。昨天下午4时许,位于淮海中路力宝广场2楼的金越房餐馆聚集了近50人。供货商和员工心急如焚,老板远走高飞,近39万元的欠债该向谁追讨?

小酌,老板也在场,根本没有料到时隔一天会发生巨变。这名外地来沪打工的服务生坦言,他们根本不劳动什么合同长什么样。

前天代表金越房签署《退工证明》的周女士被员工视作仅存的老板代言人。她承认物业在8月14日向金越房发函,通知餐馆在8月20日之前付清水电煤7个月的欠款145043元。她还跟随老板四处奔走,和物业斡旋以求度过危机。但对老板逃匿一事,周女士强调并不知情,自己也是受害员工。

三方各打维权算盘

金越房餐馆从1999年起就是力宝广场211室的租户,正对商厦入口,身处黄金地段生意还算兴隆。近40名员工原供职于金越房餐饮有限公司,其中大多数为外来

务工人员。

物业公司报警后,警方严阵以待,防止情绪激动的员工和供货商哄抢财物。同为债权人的物业公司站在了供货商和员工的对立面,物业保安牢牢盯着供货商们的一举一动。对此,供货商王先生失望至极,他不满地道出原由:“他们向法院申请了诉讼保全,据称店内一家一当都要用来偿还他们的债务。他们利益得到保护了,我们却血本无归。”

十多位供货商被拖欠款项1800元到5.8万元不等。王先生为金越房提供冷冻品,是损失最严重的一位。酒类供货商田先生证明,一周前,金越房老板还向他们信誓旦旦许诺,即便借钱也会还清供货商债务。

田先生认为,报案后警方能找到老板则皆大欢喜;如果老板从此

销声匿迹,那么餐馆内的财物折价后如何分配,是供货商和员工最关心的。物业将餐馆内财物视为已有的做法,势必引起不满。供货商们还认为,按照房屋租赁合同,餐馆不缴纳公用事业费超过30天,物业就应中断供应水电。现在拖了7个月,造成蒙在鼓里的供货商损失更惨重,物业对此也有责任。

仲量联行力宝广场物业管理中心工作人员刘先生表示经理不在,不便透露相关信息,但“善后处理都会走法律途径”。

【律师观点】

新华律师事务所的连曼杰律师认为,物业申请诉讼保全,操作程序符合法律规定,也是保护自身利益的技巧,有效防止他人哄抢、转移财产。

至于员工和供货商等其他债权人,有权起诉餐馆,并通知受理此案的法官还有其他债权人会共同参与分配。从理论上认为,普通债权人是平等的。出现资不抵债的情况时,资产是按比例分配给债权人的。

本报记者 乐梦融
07082310701

突发新闻 新鲜感人

962288

E-mail:wxrx@wxjt.com.cn
MSN:wxrx@hotmail.com
传真:62672491
线索一旦采用即付酬金

打桩机井架倾覆

砸坏小区大楼外墙 砸伤2名工人



本报讯(记者王勤俭 陈浩)昨晚9时许,马当路建国东路口一在建工地发生事故,一台打桩机由于操作失当倾覆,造成邻近的淡水湾小区一大楼的外墙立面被砸毁十多平方米,2名工人受伤。

记者在现场看到,打桩机倾覆后扭曲变形,卷扬机和电气柜被摔在一旁,长达40多米的钢制井架横卧在工地上,一端砸在工地围墙上(见图),井架顶端还砸向淡水湾小区一幢新大楼的裙房。大楼外墙的大理石装饰立面被砸毁十多平方米,一扇约3平方米的玻璃门被砸碎。

据了解,事发时,这台打桩机由于操作失当造成地面塌陷,整机失去平衡,井架倾覆。为防止小区大楼外墙上的大理石再掉落,淡水湾小区物业拉起了隔离线。据物业有关人员告诉记者,事发后保安首先报警,而施工方在没有相关部门到场勘察、了解事故原因及大楼损坏赔偿协商的情况下,欲立即清理事故现场,遭到淡水湾小区物业阻止。

王勤俭 摄

962288 热线专递 >>>

【小贩路口设摊】

昨晚10时许,读者朱先生来电反映,每晚6时30分后,许多小贩在齐齐哈尔路昆明路口设摊,使过往车辆难以通行,交通严重堵塞。

王勤俭 陈浩 整理

上海国宾医疗中心
地址:西康路252号 电话:62473737
上海国宾医疗中心 沪卫(2007)第01-09-4号有效期至2008年1月8日止

海湾寝园
上海市一级公墓
葬式多样化、服务个性化
环境公园化、墓型艺术化
电话:57120077 63137008

两女子拥挤打脸

本报讯(记者王勤俭 陈浩)公交车上拥挤,乘客间磕磕碰碰在所难免,然而昨天上午,两名女子互不相让,由舌战演变成全武行,结果脸上都挂了彩。迎“世博”,市民如何文明乘车不应该是件小事。

据乘客吴先生介绍,昨天上午,945路公交车由航南路往新开河方向的香花桥路车站上,由于车辆脱班,众多乘客等了25分钟才等来一辆公交车,大家争先恐后挤上了车。因人多,乘客挤得前胸贴后背,挪一下地方都不容易。有一名女青年踩了一名中年女士的脚,两人互不相让争吵起来,脏话连篇,继而扭打在一起。后在众多乘客制止下,两人才罢休,但脸已被撕破留下伤痕。

许多乘客议论纷纷,原本一方道个歉,另一方不要斤斤计较,就可圆满解决的事,何必大动干戈以致弄伤脸破了相呢?



野生鹰飞入21楼

不肯进食急煞屋主

本报讯(记者陈浩 王勤俭)昨晚9时,家住同心路28弄某号21楼的徐女士致电本报962288热线反映,一只“温和”的野生鹰飞进她家阳台被她抓住,她担心其有伤不敢放生,但又不见它进食,遂来电寻求帮助。

记者在徐女士家看到,鹰弯弯的喙如刀锋般有力,躲在一只大纸盒中,看到有人靠近也未惊慌躲避。它的羽毛灰中带白,斑驳得很好看,尾巴颜色较深,爪子白色(见图)。个头至少有30厘米,一对翅膀张开时,将近有人的两只手臂那么长。徐女士说,她是昨天上午10时许在阳台的窗台上发现这只鹰的,靠近时,它并不张翅飞走。后来,徐女士担心其尖利的喙会啄人,仗着胆子从后面“包抄”,将它抱住。这只鹰并未作出啄她的姿势,显得相当“温和”。

盒子中有西瓜皮、大米、豇豆、肉块等物,“你看,它啄了一下,就是不吃呀!”徐女士说,鹰的精神已经较初见时萎靡不少,这让她很担心。但她又担心这只猛禽有什么伤,放生的话恐遭不测。在记者的建议下,她决定今天打电话向动物园咨询。

陈浩 摄

船舱爆炸 14名船员脱险

本报讯(记者金志刚 通讯员黄少华 王祖毅)昨天上午10时53分,机舱突然爆炸的货船“金泰2”轮由交通部东海救助局“东海救197”轮拖至长江口锚地,船上14名船员全部脱险。

8月20日晚7时许,“金泰2”轮装载了4650吨煤炭,在南下途中行至江苏沿海时,机舱突然爆炸,有5名船员受伤,其中3人重伤,2人轻伤。

交通部东海救助局立即指令

救助船“东海救111”轮救援。经过5个多小时的航行,救助船于前天零时53分抵达现场,并将遇险船拖至直升机救助范围海域。前天早晨6时26分,救助直升机飞抵,救生员迅速随吊索而下,将3名重伤者接上飞机。

目前,3名重伤者在瑞金医院治疗,病情稳定,没有生命危险。

促销员手机强绑“集团彩铃”

律师:未经机主同意更改个人设置属侵权

“说也不说一声,就给我的手机强加了个彩铃,不是自说自话是什么?”昨天,在永乐家电一门店当促销员的潘女士致电本报962288热线反映此事。律师认为,就算彩铃费用由公司承担,但在未经本人同意的情况下更改个人手机设置,仍属侵权。

“欢迎致电永乐生活电器……”拨打潘女士的手机,听筒里传来了一串大约30秒的广告彩铃。潘女士说,前天家人打她电话时,发现了这段彩铃。潘女士第一反应就是拨打移动公司的客服热线,客服小姐说,这是永乐公司集体开通的集团彩铃,要取消得通过公司。

昨天,10086客服告诉记者,开通集团彩铃分两种情况,一是由公司负责支付费用,只要提供员工的手机号码即可办理;二是由员工自己支付,这需要提供员工的身份证复印件和亲笔签名。她还说,已经有不少永乐员工致电反映这个情况,目前移动公司已在调查此事。

潘女士也说,她曾打电话回厂里询问此事,得知永乐其他几个门店的促销员也遇到了这样的事。另外,永乐公司从头到尾都没有跟她提过此事。

永乐公司市场部的戴女士说,由于公司将举行店庆活动,所以要求下属门店的员工在这段时间内统一换上这个

彩铃,以扩大影响,之后就会取消。可能是传达沟通过程中出现了差错,导致一部分员工在“不知情”的情况下被加上了彩铃。目前,市场部已经派专人处理此事,只要员工提出要求,一定会取消彩铃。彩铃费用由公司承担。

公司给员工手机绑定集团彩铃的情况并不在少数,海尔公司一名员工说,公司给部分负责销售的员工办理了这项业务,并且事先告知了他们。新华律师事务所的连曼杰律师表示,最好事先以合同形式约定此事,否则若员工不知情,则属于侵权行为,员工有权利督促公司取消。

本报记者 徐轶汝 实习生 许明

上海市科学技术协会 主管 上海科普事业中心 主办
“肿瘤科普周周讲”讲座预告

科学治疗肿瘤

患肿瘤后应先先到哪个科?手术能根治吗?化疗应做几个疗程?中医药效果如何?……为帮助肿瘤患者规范治疗,科学康复,上海科普事业中心每周未邀请肿瘤名家讲解肿瘤科普知识,本周将侧重大肠癌、肝胆胰腺肿瘤主题讲座。

本周(8月25日)讲座安排

9:00 大肠癌治疗要点与康复
上海仁济医院(东部)普外科主任医师 钟鸣 教授
13:30 肝胆胰腺肿瘤的治疗与康复
上海东方肝胆医院肝胆外科副主任医师 赵军 教授
9月1日上午9:00、下午13:30 还安排有乳腺癌、头颈部肿瘤专题讲座,内容请留意本报或致电51504866咨询。
讲座地点:上海市科学会堂1号楼(南昌路47号,近雁荡路)
公益活动 免费入场 讲座后专家将现场答疑,请带好相关资料。